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Бізнес отримав 
безлімітний 
3G-Інтернет

У тарифному пакеті «Безлімітний корпоративний» з’явився необмежений доступ 
до Всесвітньої мережі. Починаючи з 1 червня, корпоративні клієнти оператора 
можуть підключитися до нового тарифу послуги «МТС Коннект 3G» і при укладанні 
договору терміном на один рік отримати модем за 1 грн.

Плата за користування у тарифному пакеті становить 200 гривень. Додатково 
абоненти можуть замовити послугу статичної IP-адреси, яка обійдеться їм усього 
10 гривень за місяць користування. Швидкість передачі даних у цій пропозиції 
становить до 512 кбіт/с. Підключитися до ТП «Безлімітний корпоративний» можна 
у відділах по роботі з бізнес-абонентами компанії МТС.

У 2011 році «МТС Коннект 3G» визнано кращим телеком-сервісом в Україні за 
версією конкурсу Best of Kyiv 2010, який проводило видання Kyiv Post. Оператор 
постійно вдосконалює й розширює покриття своєї 3G-мережі, покращує послуги. 
Зараз сервіс доступний абонентам більш ніж у 220 населених пунктах нашої 
країни: в усіх обласних центрах, а також у великих і малих містах обласного 
та місцевого підпорядкування. Детальніше про новий тарифний пакет можна 
дізнатися на сайті компанії www.mts.com.ua, у розділі «Корпоративним клієнтам».
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Асортимент смартфонів BlackBerry® в Україні поповнився 
ще одним пристроєм. Модель 9700, також відома як 
BoldTM, вже з’явилася у фірмових відділах оператора МТС 
– першого і поки що єдиного в Україні провайдера послуг 
компанії RIM, що представляє BlackBerry®. 

Розміри цієї моделі - 109x60x14,1 мм; вага становить 120 
грамів. При цьому смартфон оснащено великим екраном 
із роздільною здатністю 480x360 точок та QWERTY-
клавіатурою. Стандартна акумуляторна батарея здатна 
підтримувати гаджет у робочому стані протягом трьох 
тижнів, або шести годин безперервної розмови. Модель 
BoldTM також має вбудовану камеру на 3,2 Мп і модулі 
Bluetooth та Wi-Fi.

BlackBerry® BoldTM – 
вже у продажу

«Донбас Арена» на зв’язку

До Євро-2012 Україну готує й МТС. До однієї з найвизначніших подій для 
футбольних уболівальників – проведення чемпіонату Європи на теренах  
нашої держави – спеціалісти налагоджують мобільний зв'язок.  

У рамках цієї підготовки МТС вже встановила на стадіоні «Донбас Арена» 
понад 70 передавачів, 35 репітерів і 260 антен Kathrein. До початку чемпіонату 
оператор планує довести кількість передавачів до сотні. Створена ділянка 
мобільної мережі, що обслуговує наймісткіший стадіон в Україні, наразі повністю 
відповідає європейським стандартам якості зв'язку і здатна обслужити значно 
більше вболівальників, ніж можуть вмістити трибуни.

До Євро-2012 МТС планує забезпечити преміальну якість сервісів і високу 
ємність мережі також у більш ніж 30 місцях масового скупчення вболівальників, 
включно із футбольними стадіонами  Львова, Харкова та Києва, а також  
фан-зони і вокзали.

Увага, тендер!
Запрошуємо партнерів до участі в тендері! 
Стартував тендер з вибору партнерів для програми лояльності МТС БОНУС.
Деталі дивіться на сайті МТС: 
http://company.mts.com.ua/ukr/purchases.php?news_id=4939

Окрім хорошого якісного телефону та великої кількості розважальних 
функцій, покупці офіційної версії смартфону отримають такі переваги:

• Гарантовану роботу послуг BlackBerry® у мережі «МТС Україна»;
• Сертифікацію відповідності УкрСЕПРО;
• Висновок Державної служби експортного контролю України;
• Експертне рішення про відповідність і можливість використання 

криптографічних функцій, видане Державною службою спеціального зв'язку  
і захисту інформації України;

• Коди IMEI-терміналів, внесені до загальної національної бази кодів.

Власники цього смартфону зможуть підключитися до послуг BlackBerry® 
у мережі оператора «МТС Україна» та користуватися низкою додаткових 
бізнес-сервісів. Це насамперед BlackBerry® Enterprise Service Plus (BESPlus), 
що дає можливість використання безпечної корпоративної пошти, доступу 
до корпоративних даних, Інтернету, а також десяти персональних поштових 
скриньок (gmail.com, ukr.net, mail.ru та інші). Окрім того, користувачі отримують 
можливість працювати з поштовими серверами Microsoft, Novell і Lotus, а 
також повний захист конфіденційних даних, що забезпечується криптографією 
інформації (3DES/AES) на смартфоні та її передаванням у зашифрованому 
вигляді.
Більш детально про новий смартфон та послуги BlackBerry® можна дізнатися  
на сайті blackberry.mts.com.ua
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Активуємо мобільну безпеку дитини

Влітку тримати дитину постійно в полі зору набагато 
складніше, ніж під час навчального року. Тому про-
блема безпеки в цю пору року надзвичайно актуаль-
на. Пропонуємо ознайомитися з кількома сервісами, 
що нададуть батькам додаткові можливості контро-
лю за дітьми за допомогою мобільного телефону.

Визначення місця знаходження
У разі, коли батьки не знають точного місця знаход-
ження своєї дитини, вони можуть скористатися спе-
ціальними сервісами. Наприклад, з’ясувати, де на-
разі перебуває ваша дитина, можна за допомогою 
послуги «Дитина під наглядом» від «МТС Україна». 
Послуга доступна всім абонентам оператора, неза-
лежно від пристрою, яким вони користуються.
Цей сервіс побудований на основі технології LBS 
(Location-based service), що дозволяє визначати ко-
ординати перебування людини за допомогою сиг-
налу від базових станцій, що її  оточують. Завдяки 
цьому, точність визначення становить кілька сотень 
метрів у містах та кілька кілометрів поза межами 
населених пунктів.

Шукати дитину можна за допомогою SMS-запитів, 
отримуючи у відповідь інформацію про її місце зна-
ходження, а також, використовуючи wap- та www-

версії сервісу. Вартість користування сервісом скла-
дає від 2 грн. до 50 коп. за один запит і залежить від 
обраного пакета послуг. Детальну інформацію про 
сервіс можна отримати на веб-сторінці  www.poisk.
mts.com.ua; або, зателефонувавши на 111.
Якщо у підростаючого покоління в користуванні 
смартфон, то на нього можна встановити безкош-
товну програму Anti-Theft від розробника F-Secure 
(http://f-secure.mobi). За допомогою цього додатка 
дорослі зможуть надсилати на пристрій своєї дити-
ни SMS-запити, а у відповідь отримувати посилання 
на електронні мапи від Google з координатами пе-
ребування телефонного пристрою. Це дасть змогу, 
у разі потреби, не тільки постійно володіти інфор-
мацією про місце перебування дитини, а й віднайти 
телефон, якщо раптом він з якоїсь причини пропав.

Захист від зайвих витрат
Щоб зменшити небажані витрати батьків, МТС ство-
рила спеціальний тарифний пакет для дітей «Супер 
МТС Команда 2011». Використовуючи цей тариф, 
батьки завжди можуть контролювати витрати своєї 
дитини, перевіряючи стан її рахунку зі свого теле-
фону, а також обмежити доступ до певних послуг.
Наприклад, у цьому тарифі можна відключити 
послуги  мобільного Інтернету, дзвінків та SMS на 
короткі платні номери, а також запити на платні 
сервіси оператора.  При необхідності батьки змо-
жуть активувати для дитини пакети послуг на основі 
GPRS, SMS та MMS.

Окрім того, з цим пакетом дитина завжди залиша-
тиметься на зв’язку з батьками, навіть якщо кошти 
на рахунку скінчилися. Активувавши послугу «Моя 
Сім’я», для маленького абонента можна визначити 
два номери, на які перша хвилина розмови кошту-
ватиме 0 грн. Більш детально про тариф «Супер МТС 
Команда 2011» можна дізнатися на спеціальному 
ресурсі team.mts.com.ua

Абоненти МТС 
полюбляють 
«оперу»
Кількість користувачів послуги «Безлімітний Інтернет з 
Opera Mini на день» перевищила вже чверть мільйона. 
Саме стільки абонентів «МТС Україна» обрали для 
себе необмежений серфінг у мережі, використовуючи 
мобільну версію браузеру Opera Mini.

Усього за півроку існування сервісу його користувачі 
завантажили понад 100 ТБ даних. Цей обсяг приблизно 
еквівалентний сотні тисяч фільмів у звичайному 
комп'ютерному форматі, або 20 млн. композицій у 
форматі MP3 зі стандартними параметрами стиснення. 

Підключитися до цієї послуги можуть контрактні 
абоненти та користувачі передплаченого сервісу «МТС 
Україна» всіх тарифних планів. Вартість безлімітного 
доступу становить лише 2 грн. на день. 

Для того, щоб скористатися сервісом «Безлімітний 
Інтернет з Opera Mini на місяць», абонентам 
достатньо: 
1. Завантажити браузер Opera Mini з ресурсу 
m.opera.com прямо на мобільний телефон. 
2. Налаштувати послугу на своєму мобільному 
телефоні/смартфоні, надіславши безкоштовне SMS з 
цифрою 6 на номер 1020.

Браузер Opera Mini працює на більш ніж 3000 моделях 
мобільних телефонів з підтримкою Java, а також 
платформах S60, Windows Mobile, Android, Apple iOS, 
BlackBerry.

У квітні 2011 року МТС запровадила послугу 
«Безлімітний Інтернет з Opera Mini на місяць», що при 
регулярному користуванні дозволяє вдвічі знизити 
вартість Інтернет-доступу.
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В Україні є багато великих банків, але на 
півдні позицію лідера займає одеський банк 
«Південний» – йому належать 30% ринку 
фінансових послуг. Розпочавши роботу ще в 1993 
році, тепер він є одним з найбільших приватних 
банків нашої країни: в його більш ніж 150 філій 
обслуговуються понад 350 тисяч клієнтів. Таку 
довіру «Південний» викликав завдяки своїй 
надійності та стабільності, і це підтверджують 
численні нагороди та відзнаки як вітчизняних 
експертів, так і міжнародного рівня. 

Не останню роль у розвитку банку відіграє й зв’язок, 
що допомагає компанії на рівні конкурувати із 
міжнародними фінансовими гігантами. Адже й 
у «Південного» штат немалий – понад 2,5 тисячі 
співробітників, і близько 400 з них користуються 
корпоративною стільниковою телефонією. Окрім 
того, банк має тисячі POS-терміналів та банкоматів, 
які теж мають SIM-картки. І про те, як «Південний» 
використовує телекомунікаційні послуги від 
МТС розповість начальник вiддiлу материально-
технiчного забезпечення Микола Бараніщєв. 

Банк «Південний»: 
«МТС завжди йде 
нам на поступки» 

Банк «Південний» давно користується  
послугами МТС?

Зараз важко сказати, але досить давно, оскільки 
до мого приходу в компанію в 2001 році вона вже 
була абонентом оператора – тоді ще UMC. Наш 
банк користується послугами й інших невеличких 
операторів, та все ж 90-95% послуг зв’язку ми 
споживаємо від МТС.  

Хто в вашій компанії користується  
корпоративним мобільним зв’язком? 

В основному керівництво та менеджери – ті, хто має 
бути на зв’язку постійно. Також видаємо мобільні 
телефони нашим технічним фахівцям, від яких 
залежить робота обладнання. Ті, кому потрібно 
постійно відстежувати в інтернеті інформацію 
про специфічні банківські послуги, підключені до 
послуги «МТС Коннект 3G». Окрім співробітників, 
мобільнй зв’язок від МТС використовують численні 
POS-термінали та банкомати– всього біля 4 
тисяч. Також GSM-модулями оснащено кілька 
десятків службових автомобілів для користування 
послугами на кшталт «Навігатора». 

Тобто, окрім «МТС Навігатора»,  
ви користуєтесь іншим сервісом?

Так, до послуги від МТС ми нещодавно підключили 
наші авто. З її допомогою ми контролюємо рух 
автопарку і так заощаджуємо на пальному. Але ще 
до появи «МТС Навігатор» наша служба безпеки 
вже мала власну програму для стеження за 
інкасаторськими машинами. Все ж вона все одно 
використовує SIM-картки від МТС. 

Вашим співробітникам часто доводиться  
дзвонити за кордон?

Всім, у кого є необхідність спілкуватись із 

закордонними партнерами чи співробітниками 
у відряджені, відкрита міжнародна лінія від МТС. 
Активно користуємось роумінгом. Ми раніше 
намагались користуватись більш дешевими 
способами зв’язку на кшталт туристичних SIM-
карток, але незабаром від них відмовились: з них 
незручно дзвонити, потрібно пам’ятати новий 
мобільний номер співробітника… А клієнти якщо 
дзвонять, то на вже відомий номер телефону, а не 
туристичний. 

Як ви при такій кількості спожитих послуг 
заощаджуєте на зв’язку?

Періодично оптимізуємо наші тарифні плани та при 
можливості обираємо більш економні. А взагалі 
постійно ведемо перемови із МТС про зменшення 
для нас тарифів. Це буває непросто, але оператор 
вже зробив спеціально для нас вигідний тарифний 
пакет. А оскільки ми вже давно є абонентом МТС, 
то ще користуємось його програмою лояльності, 
завдяки чому маємо знижку від загального рахунку. 

Значну економію нам дає використання 
«Інтегрованої мережі», завдяки якій заощаджуємо 
на  дзвінках із наших стаціонарних телефонів на 
мобільні від МТС. 

Які ще поступки МТС робить вашій компанії?

Окрім тарифів оператор також йде нам назустріч 
при покритті своїм мобільним зв’язком. Коли ми 
переїхали до нового офісу, в якому покриття 
було слабким (а в ньому є ще один підземний 
поверх), МТС підсилив в ньому радіосигнал. Він 
встановив необхідну кількість підсилювачів, і 
мобільний зв’язок з’явився в кожному куточку 
нашої нової будівлі. Періодично фахівці МТС до 
нас приїжджають, перевіряють покриття та своє 
обладнання, і на якість послуг ми не скаржимось.   
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Пишіть нам: dialog@mts.com.ua
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1 червня
Міжнародний день захисту дітей

4 червня
День господарських судів України

5 червня
Всесвітній день охорони
навколишнього середовища
День працівників водного 
господарства України

6 червня
День журналіста України

12 червня
День працівника фондового ринку
День працівників легкої промисловості

18 червня
День дільничого інспектора міліції

19 червня
День медичного працівника

23 червня
День державної служби

25 червня
День митної служби України

27 червня
Всесвітній день рибальства

28 червня
День Конституції

МТС щиро вітає 
своїх бізнес-партнерів 
з професійними святами!

Наші вітанняЮристи МТС – 
найкращі 

2 червня у Лондоні юридичний 
департамент МТС отримав нагороду 
Міжнародного конкурсу Eurolawyer 
Awards 2011, який щороку відзначає 
діяльність кращих юридичних 
департаментів країн СНД та ЄС. 

Отримана нагорода визначає вклад 
юристів МТС у залучення фінансування 
на ринках капіталу через надання 
кредитних угод і випуск облігацій. 
За останні роки МТС підписала низку 
успішних угод щодо залучення 
фінансів. Так, торік Компанія отримала 
від «Банку Москви» кредитну 
лінію у розмірі 22 млрд. руб. (($730 
млн. доларів), уклала угоду із 
«Сбербанком» про відкриття двох 
кредитних ліній на загальну суму 100 
млрд. руб. ($3,3 млрд. доларів). Також 
Компанія випустила єврооблігації на 
суму $750 млн. доларів, допущені 
до обороту на Ірландській фондовій 
біржі. Окрім того, оператор розмістив 
два випуски облігаційних позик у 
рублях на загальну суму 25 млрд. руб. 
($830 млн. доларів).

МТС відкрила 
«стіл замовлень» 
на новини
Компанія «МТС Україна» 
удосконалила отримання новин – 
зробила його більш зручним. Відтепер 
усі бажаючі можуть зареєструватися 
на сайті оператора та отримувати на 
поштову скриньку усю інформацію 
з життя компанії, як тільки вона 
з’являється на порталі.

Щоб оформити таку передплату, 
користувачеві необхідно у розділі 
«Новини» на корпоративному сайті 
МТС (corp.mts.com.ua/ukr/subscribe_
to_news.php) відмітити ті категорії, які 
його цікавлять, а потім ввести у поле 
знизу свою електронну адресу та 
обрати пункт «Замовити новини».
 
Для активації передплати необхідно 
підтвердити свій вибір у листі, що 
надійде на вказану поштову скриньку.

Новини

У МТС новий 
технічний 
директор

Технічний відділ «МТС Україна» 
очолив Володимир Путінцев. 
До обов'язків нового технічного 
директора входитиме експлуатація 
та розвиток мережі, впровадження 
нових технологій і сервісів, а також 
забезпечення підтримки високого рівня 
якості послуг та зв'язку оператора.

У компанії МТС Володимир почав 
працювати ще в 2004 р. на посаді 
технічного директора макрорегіону 
«Урал». Під його керівництвом мережа 
МТС, порівняно з іншими операторами 
стільникового зв'язку,
стала кращою в регіоні.

За словами В.Путінцева, в «МТС Україна» 
потужна, добре вибудувана мережа, 
яка надає весь комплекс послуг 
високоякісного мобільного зв'язку 
другого покоління. Та на сьогодні 
перед ним стоїть дуже важливе і 
досить складне завдання – підготувати 
існуючу GSM-мережу до модернізації 
та впровадження технологій нових 
поколінь.


